
ATA Nº 789 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 8ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 24 DE AGOSTO DE 

2023. 

Aos vinte e quatro dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às dezenove horas o Presidente 

Rogério deu início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, em especial ao Vereador Avelino, 

que está assumindo este mês, e aos internautas da página do Facebook da Câmara. Após a aprovação da 

Ata Nº 788 da Sessão Ordinária anterior, e aberta as inscrições para a Tribuna, a Assessora iniciou a 

leitura da Ordem do Dia: A prefeitura Municipal de Charrua convida a todos para o circuito Sul Brasileiro de 

Futsal etapa Charrua-RS que será realizado nos dias 26 e 27 de Agosto de 2023, próximo sábado e 

domingo nas duas quadras do ginásio municipal de Charrua. Projeto Nº 70/2023. Autoriza o Poder 

Executivo a ampliar a área de concessão de uso de imóvel, de que trata a Lei nº 1.394, de 10 de agosto de 

2017. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador João Vitor destacou 

que este projeto é para ampliar a estrutura física da empresa Agriforma a fim de gerar emprego e renda 

não só para ela como também para o município. Em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Projeto Nº 71/2023. Autoriza a abertura de Créditos Suplementares para a Secretaria Municipal da Saúde 

e Assistência Social, e para a Secretaria de Obras e Viação; e dá outras providências. A Comissão de 

Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Nilva salienta a necessidade do escoamento 

da água nos pontos fluviais em alguns pontos da cidade, por tanto é de extrema importância a 

suplementação de crédito para a secretaria de obras, ainda destacou a importância, do crédito 

suplementar para aquisição e distribuição de material para a Reserva Indígena do Ligeiro afim de 

reestruturar seus lares e ter uma moradia digna. Em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Projeto Nº 72/2023. Autoriza a abertura de Crédito Especial para a Secretaria Municipal da Saúde e 

Assistência Social, dentro do Programa de Apoio às Ações de Vigilância em Saúde; e dá outras 

providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Nilva aponta a 

necessidade de combater doenças no município, destacando que o valor de R$ 7.000,00 (sete mil reais) é 

para aquisição de um computador para a sala da vigilância, afim de atender o programa e R$ 3.000,00 

(três mil reais), para materiais de distribuição para promover campanhas educativas de prevenção e 

saúde, enfatizou a importância dos cuidados necessários para prevenir e combater o mosquito da dengue. 

Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 73/2023. Autoriza a abertura de Crédito 

Especial para a para a Secretaria da Educação, Desporto, Cultura e Turismo, e para a Secretaria da 

Saúde e Assistência Social, objetivando a instalação de serviços de tecnologia; e dá outras providências. A 

Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Marli destaca que o presente 

projeto é de grande importância pois nos lugares citados são realizadas várias atividades necessitando 

assim o uso da internet, precisando conectar e usufruir da rede de locais próximos, o que causa o mal 

funcionamento da mesma, ainda acrescenta que esse crédito vai agregar muito para a realização de 

projetos e eventos no município. Em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 74/2023. 

Autoriza a concessão de ressarcimento de valores para construção de unidades habitacionais de pessoas 

carentes, com recursos do Fundo Municipal da Habitação e Saneamento; a efetuar a abertura de Crédito 

Suplementar; e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o 

Vereador Silvio destaca a importância deste auxilio para que as famílias carentes do munícipio tenham um 

lar digno para morar. Em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 75/2023. Autoriza 



concessão de incentivo para a produtora rural Fabiana Perondi, diante de investimentos na bacia leiteira, e 

dá outras providências.  A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador João 

Vitor afirma que esse incentivo vai aumentar a produtividade desta jovem e consequentemente gerando 

ICMS para o município, destacou a importância dos jovens empreendedores e convidou-os a investir na 

cidade que sempre terão incentivos. Em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 

76/2023. Autoriza concessão de incentivo para o produtor rural Ilvano Jose Caldato, diante de 

investimentos na bacia leiteira; a efetuar a abertura de Crédito Suplementar; e dá outras providências.  A 

Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Marli salienta que que este 

incentivo vai melhorar a produtividade da família e gerando ICMS para o munícipio de Charrua. 

Posteriormente o projeto foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo o Presidente convidou para o jantar 

do porco a paraguaia na comunidade de Linha das Pedras altas no dia 26 de agosto, próximo sábado. 

Posteriormente agradeceu a presença de todos e convocou para a próxima sessão ordinária no dia treze 

de Setembro de dois mil e vinte e três, quarta-feira, às dezenove horas, encerrando a sessão. 

Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida será assinada pelos vereadores 

presentes. Sala de Sessões em vinte e quatro de agosto de dois mil e vinte e três.  


